

正誤表

本書に下記のような誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

ページ	箇所	誤	正
210 頁	12 行目	前三世紀	前四世紀
211 頁	7 行目	オケアドル	オドアケル
221 頁	8 行目	p. 51	p. 59
303 頁(1)	左 最終行	オケアドル	オドアケル

学術選書 086 『?●! 哲学の話』初版第1刷

ISBN 978-4-81400-187-3